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Rozsiahly komplex budov Fakultnej nemocnice, Polikliniky FN a Lekárskej fakulty 

UPJŠ. Základom objektu je trojpodlažná podnož (otvorená koncom roka 1979), 

kde sú umiestnené centralizované služby - občerstvenie, bufet, centrálny 

príjem, úrazová chirurgia atď. V západnej časti areálu sa nachádza poliklinika 

Západ, ktorú otvorili 21. decembra 1973. Kolmo na ňu je situovaná lekárska 

fakulta UPJŠ.  

Prvého januára 1981 došlo k zlúčeniu FNsP na Rastislavovej č. 43 s FNsP na 

Triede SNP č. 1. Vzniklo tak zdravotnícke zariadenie s celkovým počtom lôžok 

2850, pričom stará FNsP pomohla ku funkcieschopnosti najmodernejšej 

fakultnej nemocnici na Slovensku.  

Objektu však dominuje 19-poschodový monoblok lôžkovej časti, ktorý otvorili 

26. januára 1981. Výstavba následne pokračovala na budove Lekárskej fakulty 

(otvorená v roku 1984) a ďalej na podnoži až do roku 1991.  

„Stará“ FNsP bola pritom akousi matkou „novej“ FNsP -  postupne sa z 

Rastislavovej na Triedu SNP sťahovali rôzne pracoviská i pracovníci. Po piatich 

rokoch spoločnej histórie sa FNsP na Rastislavovej ulici opäť osamostatnila - 1. 

januára 1986 a v roku 1993 bola pomenovaná na Fakultnú nemocnicu L. 

Pasteura. Súčasťou jej histórie a bolo slávnostné otvorenie nového pavilónu 

ortopedickej protetiky v novembri 1996 a vznik centra pre liečbu drogových 

závislostí v zrekonštruovanej budove na Skladnej ulici v júni 1997, ako prvého 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lôžkového zariadenia tohto typu na Slovensku.  

Obe fakultné nemocnice existovali samostatne bezmála dvadsať rokov. Prvého 

januára 2005 sa história zopakovala - Fakultná nemocnica s poliklinikou na 

Triede SNP zanikla zlúčením s Fakultnou nemocnicou L. Pasteura Košice.  

Dva objekty na východnom okraji areálu ostali nedostavané - asanované boli v 

roku 2007 a na ich mieste vyrástla budova Východoslovenského ústavu 

srdcových a cievnych chorôb, ktorý dovtedy sídlil v nemocničnom monobloku. 

 


